

DODATEK Č. 1 K PODMÍNKÁM MARKETINGOVÉ KAMPANĚ DOPORUČ A ZÍSKEJ MICROBUSINESS

Podmínky marketingové kampaně DOPORUČ A ZÍSKEJ MICROBUSINESS se doplňují takto:

V článku 2 Pojmy se mění:

Odměna pro Existujícího klienta – odměna ve formě vyplacení částky 6 000 CZK za každého Nového klienta, který si v Bance založí Podnikatelský účet. Konkrétní způsob, termíny a podmínky pro přiznání jsou uvedeny ve třetí kapitole těchto Podmínek Kampaně.

Odměna pro Nového klienta – odměna ve formě vyplacení částky 3 000 CZK, pokud si na základě doporučení Existujícího klienta otevře Podnikatelský účet. Konkrétní způsob, termíny a podmínky pro přiznání jsou uvedeny ve třetí kapitole těchto Podmínek Kampaně.

V článku 3 ODMĚNA, ZPŮSOB, TERMÍNY A PODMÍNKY PRO PŘIZNÁNÍ se mění:

I. Výška Odměny pro Existujícího klienta

Výška Odměny pro Existujícího klienta je 6 000 CZK za každého Nového klienta, který si v Bance otevře Podnikatelský účet na základě doporučení Existujícího klienta.

Maximální počet Nových klientů doporučených Bance jedním Existujícím klientem je omezen na 5 Nových klientů.

Maximální výška Odměny pro Existujícího klienta je 30 000 CZK.

II. Výška Odměny pro Nového klienta

Výška Odměny pro Nového Klienta je 3 000 CZK za založení Podnikatelského účtu na Obchodním místě Banky. Při založení Podnikatelského účtu musí Nový klient uvést IČO Existujícího klienta, na jehož doporučení si Podnikatelský účet zakládá. Pro přiznání nároku na Odměnu pro Nového klienta musí Nový klient vykonat od prvního měsíce následujícího po založení Podnikatelského účtu po dobu tří po sobě jdoucích měsíců alespoň jednu kreditní transakci měsíčně v objemu min. 20 000 CZK na Podnikatelském účtu.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ:

Tento Dodatek č. 1 je platný od 18. 7. 2024.

Reklamací pro zařazení do Kampaně může Existující klient a Nový klient podat nejpozději do konce následujícího měsíce po ukončení Kampaně.

Dodatek č. 1 k podmínkám Kampaně je zveřejněn na webové stránce <https://www.unicreditbank.cz/cs/ostatni/obchodni-podminky.html>.

V Praze dne 19. 7. 2024